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10 PUNTI] Esercizio 1) Una miscela di MgCO3 e KHCO3 per riscaldamento si
decompone nella seguente maniera:

MgCO3()> MgO(s) + CO2(g)
2KHCO3() = K2C03(s) + H20() + CO2(g)

s1 ottengono 1546,1 ml di COy(,) misurati in c.n. e 0,3672 ml di HyO;. Si domanda il

peso totale della miscela e la sua composizione percentuale. (densita HoO = 1 g/ml)
Mg=24,3 ; K=39,1 ; 0=16,0 ; C=12,0 ; H=1,0

10 PUNTI] Esercizio 2) Per la reazione:

N2 () + Oz "  2NO,

il Kp ha il valore di 3,50-10-3 a 2700 K.
Calcolare la composizione % in volume del sistema che si ottiene quando 6,00
mol di Ny e 4,00 mol di Oy raggiungono l'equilibrio a 2700 K.

10 PUNTI] Esercizio 3) Si calcoli la f.e.m. della seguente pila:
Ag | AgNO; 103 M CHgCOOH 1M | p¢ H,

NaCl 1M CH3COONa 1M
Pg,=latm

Eo (AgAg)=0,8V; K (AgCD=1-10-10; Kagy co0p=1,8-10-5
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